

SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOK 2012.

2012. január 1-jétől több pontban is módosult a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény.

1.) Az aktívkorúak ellátórendszerét érintő változások:

2011. január 1-jétől hatályos rendelkezés szerint meg kell szüntetni az aktívkorú ellátásra való jogosultságát annak a foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult személynek, aki az ellátásra való jogosultság fennállása alatt legalább 30 nap időtartamban nem vett részt közfoglalkoztatásban, nem végzett keresőtevékenységet, nem vett részt munkaerőpiaci programban, vagy a foglalkoztatási törvény szerint legalább 6 hónap időtartamra meghirdetett képzésben. Az aktív korú ellátás összege az alábbiak szerint módosult: **a foglalkoztatást helyettesítő támogatás összege 2012. január 1-jétől az öregségi nyugdíjminimum 80%-a/2012. évben 22.800.-Ft/**

Ha a családban csak rendszeres szociális segélyben részesülő személy él, a segély összege nem lehet magasabb, mint a nettó közfoglalkoztatási bér 90%-a, azaz 42.326.-Ft. Azokban a családokban, ahol a rendszeres szociális segélyre jogosult mellett foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult személy is él, a rendszeres szociális segély összege 19.526.-Ft.

A rendszeres szociális segélyre jogosultság feltételeiben is változás történt: RSZS-re az válik jogosulttá, aki a reá irányadó nyugdíjkorhatárt 5 éven belül betölti. Ezt az életkort be nem töltötték foglalkoztatást helyettesítő támogatásra szerezhetnek jogosultságot.

2.) Lakásfenntartási támogatást érintő változások:

A normatív lakásfenntartás jogosultsági feltételeként meghatározott jövedelmi értékhatár 2011 szeptemberétől változott. Normatív lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek a háztartásban az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250%-át (71.250.-Ft) és a háztartás tagjai egyikének sincs a törvényben mértéket meghaladó vagyona. A szociális törvény részletesen szabályozza, hogy az önkormányzat milyen esetben rendelkezik a lakásfenntartási támogatás természetben történő nyújtásáról. Azaz, a jogosult részére megállapított lakásfenntartási támogatást milyen esetben kell a szolgáltató felé utalni.

2012. január 25. napjától az aktívkorúak ellátása és a lakásfenntartási támogatás megállapításának és folyósításának feltételeként kérelmező személy köteles - a szociális törvényben meghatározottakon túlmenően - házának, kertjének rendben és higiénikus állapotban tartására. A kérelmező köteles az előírt állapotot az ellátás folyósítása alatt folyamatosan fenntartani és köteles túrni és segíteni a Polgármesteri Hivatal erre a feladatra megbízott dolgozójának ellenőrzési tevékenységét.

3.) Ápolási díjat érintő változás

Fő szabály szerint nem jogosult ápolási díjra a hozzátartozó, ha rendszeres pénzellátásban részesül, és annak összege meghaladja az ápolási díj összegét. Ez alól kivétel, ha az ápoló több mint 10 éve sajátjogú nyugdíjas. Az ápolási díjra való jogosultság azokban az esetekben is fennmarad, ha az ápolási díjban részesülő személy korhatár előtti ellátásban, szolgálati járandóságban, rokkantsági ellátásban, rehabilitációs ellátásban részesül, és az ápolási díjat a fenti ellátásokra való jogosultság keletkezésének időpontjában több mint 10 éve folyósítják.

4.) Szociális tűzifa

A Belügyminisztérium 59/2011. (XII.23.) BM. rendelet alapján Fülöp Község Önkormányzata 200 m³ szociális célú tűzifa vásárlásához támogatást kapott. A felhasználás feltételeit Fülöp Község Önkormányzat Képviselőtestületének a 2/2012. (I.24.) KT. sz. rendelete tartalmazza.

Téritésmentesen, szociális célú tűzifajuttatásban részesülhet a fülöpi lakos, az alábbi feltételek egyidejű fennállása esetén, **legfeljebb 2 m³ mennyiség erejéig az:**

- aki a szociális tűzifaigénylésre vonatkozó **kérelmét az e rendeletben meghatározottak szerint Fülöp Község Polgármesteri Hivatalában (továbbiakban: hivatal) benyújtotta,**
- akinek a háztartásában együtt élő személyek egy főre eső jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250%-át (**71.250.-Ft**) egyszemélyes háztartás (egyedül élő) esetén a 300%-át (**85.500.-Ft**) és a háztartás tagjai egyikének sincs az Szt.-ben meghatározott mértéket meghaladó vagyona.
- akinek, vagy a háztartásban élő személyek **valamelyikének nincs a birtokában 2 m³-t meghaladó mennyiségű tűzifa**

(A lapszerkesztésre átadásáig 200m³-t meghaladó famennyiségre érkezett igény a polgármesteri hivatalhoz.)

5.) Rokkantsági ellátás változása

A 2012. január 1-jétől hatályos szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 50. § (1) bekezdés g) pontja alapján közgyógyellátásra jogosult a rokkantsági ellátásban részesülő.

Rokkantsági ellátásban részesülőnek, a megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXCI. törvény (továbbiakban: Mmtv.) 30. § (4) bekezdés b) pont ba) alpontjában meghatározottak szerint rokkantsági ellátásban részesülőket kell tekinteni. Ez alapján **2012. január 1-jétől az I-II. csoportos rokkantsági, baleseti rokkantsági nyugdíjban, az öregségi nyugdíjkorhatárt 5 éven belül betöltő III. csoportos rokkantsági, baleseti rokkantsági nyugdíjban, az öregségi nyugdíjkorhatárt betöltött vagy 5 éven belül betöltő rendszeres szociális járadékban, átmeneti járadékban részesülő személy részére az ellátást rokkantsági ellátásként kell folyósítani. Az új ellátásról külön határozat nem születik, 2012. január 1-jétől az Mmtv. szerint rokkantsági ellátásként kell folyósítani.**

Súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményei

A személygépkocsi szerzési és átalakítási támogatás iránti kérelmeket a jövőben nem a Polgármesteri Hivatalban, hanem a lakóhely szerint illetékes szociális és gyámhivatalhoz kell közvetlenül benyújtani!

A közlekedési támogatás 2012. december 31-ig vehető már csak igénybe, melyet továbbra is a Polgármesteri Hivatalban lehet kérelmezni!

Csak annak adható

- aki **2011. július 2. napját megelőzően** kiállított orvosi szakvéleménnyel rendelkezik és amely végleges állapotot, vagy a következő felülvizsgálat időpontjaként **kérelm benyújtása utáni időpontot** jelöl meg.

- akinek a orvosi szakvélemény a következő felülvizsgálat időpontjaként a **kérelm benyújtása előtti időpontot** jelöl meg, az a Nemzeti Rehabilitációs Szociális Hivatalnál (NRSZH) kétheti a felülvizsgálatot. Előzetes bejelentkezés: 52/536-550

Elfogadásra került a községi Önkormányzat 2012. évi költségvetése

A február 13. -án megtartott Képviselő-testületi ülésen a Képviselő-testület elfogadta az önkormányzat ez évi költségvetését, mely 334 451 000.-Ft. bevétellel és 376 276 000.-Ft. kiadással lett elfogadva, az önkormányzat működési forráshiánya 41 825 000.-Ft. Ez a költségvetés történelminek is tekinthető, hiszen valószínűleg utoljára szerepel Fülöp Község Önkormányzat költségvetésében az Általános Iskola fenntartása és Polgármesteri Hivatal működtetése.

A képviselő-testület a költségvetés elfogadásával egyidejűleg elhatározásának adott hangot, mely szerint mind az önkormányzattól, mint az intézményektől a legszigorúbb költségtakarékosságot várja el és továbbra is elkötelezett azon szándéka mellett, hogy működési hitelt ne vegyen igénybe.